
ШАЛЬ AURORA CABIN 
(хижина авроры)

от STEPHEN WEST

Выберите пять цветов пряжи fingering weight, 
чтобы связать эту красивую полукруглую шаль. 
Этот узор вяжется плавно от центра верхнего края 
вниз до шевронной каймы. Простые участки полос
и снятых петель чередуются между 
многоцветными секциями снятых петель. Вы 
всегда работаете только с одним цветом в ряду, в 
результате чего получается завораживающий и 
элегантный узор. Последняя шевронная секция 
украшает кайму, за которой следует закрытие 
петель полым шнуром. Выберите пять 
высококонтрастных цветов для смелого заявления 
или попробуйте пять мягких оттенков для более 
тонкого эффекта теней.

Финальные измерения: 234 см длина в размахе 
крыльев, 71 см от набора до закрытия петель, 
измеряя вдоль центра.
Измерения сделаны после блокировки.

Пряжа: Fingering weight

Количество: Цвет A — 311 м
Цвет B — 311 м
Цвет C — 366 м
Цвет D — 347 м
Цвет E — 347 м

Показано из: Life in the Long Grass Singles 
(100% Superwash Меринос; 366м / 100г)

Фиолетово-зеленый образец
Цвет A - Polar Frost (светло-фиолетовый)
Цвет B - Voltage (ярко-фиолетовый)
Цвет C - Particle (жёлтый)
Цвет D - Aurora (бирюзовый)
Цвет E - Northern (тёмно-голубой)

Золотисто красно-коричневый образец
Цвет A - Antler (кремовый)
Цвет B - Ember (золотистый)
Цвет C - Glow (розовый)
Цвет D - Ignite (красный)
Цвет E - Into the Woods (коричневый)

Спицы: 3.5 мм, длиной 120 см или размера, 
необходимого для получения указанной плотности
вязания

Другое: Гобеленовая игла, спица для вязания кос.

Плотность вязания: 24 п. и 36 рядов = 10 см 
узором 2 ряда лицевой гладью + 2 ряда платочной 
вязкой, после блокировки

Примечание к описанию: Вплетайте свои концы 
нитей по ходу вязания! Посмотрите это видео от  
Westknits, чтобы использовать технику вплетения 
Стивена, когда вы вводите новые цветные полосы.
https://youtu.be/Fz292NAjH2M 

Мастерские Westknits
Окунитесь в мир Westknits с помощью моей серии 
онлайн-мастер-классов. Мастер-классы Westknits 
можно смотреть столько раз, сколько вам 
захочется, и в вашем собственном темпе, по мере 
того как вы осваиваете новые навыки вязания. 
Зарегистрируйтесь здесь!
https://www.westknits.com/collections/workshops
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Сокращения
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе лицевой
изн.: изнаночная
ипз: изн. и изн.скр. в одну п. 1 п. прибавлена.
ИС: изнаночная сторона
К3Л: (коса на 3 п., влево) снять 1 stitch на спицу 
для вязания  кос и оставить перед работой, 2 лиц., 
1 лиц. со спицы для кос
К3П: (коса на 3 п., вправо) снять 2 п. на спицу для 
вязания кос и оставить за работой, 1 лиц., 2 лиц. со
спицы для кос
лиц.: лицевая
лН4л: 1 лиц., накид, 1 лиц., накид, 1 лиц. в одну и 
ту же п., в результате получается 5 п. из одной. 4 п.
прибавлено.
лНл: 1 лиц., накид, 1 лиц. в одну и ту же п., в 
результате получается 3 п. из одной. 2 п. 
прибавлено.
лпз: лиц. и лиц.скр. в одну п. 1 п. прибавлена.
ЛС: лицевая сторона
М: маркер
нзр: с нитью за работой
нпр: с нитью перед работой
п.: петля
П1: (прибавить 1 п.) прибавить 1 п., используя 
петельный набор петель (т. е. набрать 1 п.)
пМ: повесить маркер
с2лн: снять 2 п. вместе как лиц., 1 лиц., накинуть 2
снятые п. на провязанную. 2 п. убавлено.
скр.: скрещенная (за заднюю стенку петли)
сМ: снять маркер с левой спицы на правую
сн.: снять петлю как изн., если не указано иное

ИНСТРУКЦИИ
Проверьте вашу плотность вязания. Важно 
приблизиться к рекомендуемому измерению, 
чтобы у вам хватило пряжи на кайму. 
Приближение к рекомендуемому измерению 
петель, более важно, чем измерение рядов.

Посмотрите это видео от Westknits, чтобы понять 
как выполнить набора петель полым шнуром.
https://youtu.be/03_Jby1lmRQ 

Используя Цвет A, набрать 3 п. *3 лиц., сн.3 п. на 
левую спицу; повторить от * ещё 2 раза, 3 лиц.

Поднять и провязать лицевыми 3 п. вдоль края 
шнура. 6 п. Повернуть работу на ИС.

След. Ряд (ИС): Поднять и провязать лицевыми 
3 п. вдоль края набора петель шнура, 3 изн., 
сн.3 нпр. 9 п.

СЕКЦИЯ 1 - Лицевая гладь
Ряд 1 (ЛС): 3 лиц., накид, (1 лиц., накид) 3 раза, 
сн.3 нпр. 13 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., 7 изн., сн.3 нпр.
Ряд 3 (ЛС): 3 лиц., накид, (1 лиц., накид) 7 раз, 
сн.3 нпр. 21 п. 
Ряд 4 (ИС): 3 лиц., 15 изн., сн.3 нпр.

Ряд 5 (ЛС): 3 лиц., лпз, лиц. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 6 (ИС): 3 лиц., ипз, изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.

Повторить последние 2 ряда ещё раз. 25 п.
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Ряд 9 (ЛС): 3 лиц., накид, (1 лиц., накид) 19 раз, 
сн.3 нпр. 45 п.
Ряд 10 (ИС): 3 лиц., изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр.

СЕКЦИЯ 2 - Столбцы
Проводите неиспользуемые нити по краю, чередуя
цвета, пока вам не будет дано указание отрезать 
нить. Посмотрите это видео от Westknits, чтобы 
понять как переносить нити по краю. 
https://youtu.be/l2ZE92Vmy08 

Ряд 1 (ЛС): Используя Цвет В, 3 лиц., лпз, 
сн.1 нзр, (1 лиц., сн.1 нзр) до последних 4 п., 
1 лиц., сн.3 нпр. 46 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., лпз, сн.1 нпр, (1 лиц., сн.1 нпр)
до последних 5 п., 2 лиц., сн.3 нпр. 47 п.

Ряд 3 (ЛС): Используя Цвет A, 3 лиц., лпз, лиц. до
последних 3 п., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 4 (ИС): 3 лиц., ипз, изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 5 (ЛС): Используя Цвет В, 3 лиц., лпз, 
сн.1 нзр, (1 лиц., сн.1 нзр) до последних 4 п., 
1 лиц., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 6 (ИС): 3 лиц., лпз, сн.1 нпр, (1 лиц., сн.1 нпр)
до последних 5 п., 2 лиц., сн.3 нпр. 1 п. 
прибавлена.

Повторить последние 4 ряда ещё 2 раза. 59 п.

Ряд 15 (ЛС): Используя Цвет A, 3 лиц., лпз, 
1 лиц., П1, 1 лиц., П1, (3 лиц., П1, 1 лиц., П1) до 
последних 5 п., 2 лиц., сн.3 нпр. 86 п.
Ряд 16 (ИС): 3 лиц., ипз, изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 87 п.

Ряд 17 (ЛС): Используя Цвет В, 3 лиц., лпз, 
сн.1 нзр, (2 лиц., сн.1 нзр) до последних 4 п., 
1 лиц., сн.3 нпр. 88 п.
Ряд 18 (ИС): 3 лиц., лпз, сн.1 нпр, (2 лиц., 
сн.1 нпр) до последних 5 п., 2 лиц., сн.3 нпр. 89 п.

Ряд 19 (ЛС): Используя Цвет A, 3 лиц., лпз, лиц. 
до последних 3 п., сн.3 нпр. 90 п.
Ряд 20 (ИС): 3 лиц., ипз, изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 91 п.

Ряд 21 (ЛС): Используя Цвет В, 3 лиц., лпз, 
2 лиц., (сн.1 нзр, 2 лиц.) до последних 4 п., 1 лиц., 
сн.3 нпр. 92 п.
Ряд 22 (ИС): 3 лиц., лпз, 2 лиц., (сн.1 нпр, 2 лиц.) 
до последних 5 п., 2 лиц., сн.3 нпр. 93 п.

Ряд 23 (ЛС): Используя Цвет A, 3 лиц., лпз, лиц. 
до последних 3 п., сн.3 нпр. 94 п.
Ряд 24 (ИС): 3 лиц., ипз, изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 95 п.

Ряд 25 (ЛС): Используя Цвет В, 3 лиц., лпз, 
1 лиц., (сн.1 нзр, 2 лиц.) до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 96 п.
Ряд 26 (ИС): 3 лиц., лпз, 1 лиц., (сн.1 нпр, 2 лиц.) 
до последних 4 п., 1 лиц., сн.3 нпр. 97 п.

Ряд 27 (ЛС): Используя Цвет A, 3 лиц., лпз, 
лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр. 98 п.
Ряд 28 (ИС): 3 лиц., ипз, изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 99 п.

Повторить Ряды 17 и 18 ещё раз, в результате 
получится 8 полос цвета B. 101 п. 
Отрезать пряжу цветов  A и B.

СЕКЦИЯ 3 - Мозаичная секция
Посмотрите это видео Westknits, чтобы помочь с 
переносом нитей по краю этой секции…
https://youtu.be/ediND21ejv4

Сохраняйте цвета прикрепленными во время 
вязания этой секции, когда вы соединяете все 5 
цветов вместе. Если нити немного запутываются 
при введении полосок разных цветов, можно 
время от времени менять цвет и использовать 
новую нить этого цвета, когда придет время снова 
работать с этим цветом.
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Ряд 1 (ЛС): Используя Цвет С, 3 лиц., лпз, 1 лиц., 
П1, 1 лиц., П1, (2 лиц., П1, 1 лиц., П1) до 
последних 5 п., 2 лиц., сн.3 нпр. 164 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., ипз, изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 165 п.

Ряд 3 (ЛС): Используя Цвет D, 3 лиц., лпз, 2 лиц., 
сн.1 нзр, (7 лиц., сн.1 нзр) до последних 6 п., 
3 лиц., сн.3 нпр. 166 п.
Ряд 4 (ИС): 3 лиц., лпз, 2 лиц., сн.1 нпр, (7 лиц., 
сн.1 нпр) до последних 7 п., 4 лиц., сн.3 нпр. 167 п.
Ряд 5 (ЛС): 3 лиц., ипз, 3 изн., сн.1 нзр, (7 изн., 
сн.1 нзр) до последних 7 п., 4 изн., сн.3 нпр. 168 п.
Ряд 6 (ИС): 3 лиц., лпз, 3 лиц., сн.1 нпр, (7 лиц., 
сн.1 нпр) до последних 8 п., 5 лиц., сн.3 нпр. 169 п.

Ряд 7 (ЛС): Используя Цвет E, 3 лиц., лпз, 4 лиц., 
сн.1 нзр, (7 лиц., сн.1 нзр) до последних 8 п., 
5 лиц., сн.3 нпр. 170 п. 
Ряд 8 (ИС): 3 лиц., ипз, 4 изн., сн.1 нпр, (7 изн., 
сн.1 нпр) до последних 9 п., 6 изн., сн.3 нпр. 171 п.

Ряд 9 (ЛС): Используя Цвет A, 3 лиц., лпз, 4 лиц., 
(сн.3 нзр, 5 лиц.) до последних 3 п., сн.3 нпр. 172п.
Ряд 10 (ИС): 3 лиц., лпз, 4 лиц., (сн.3 нпр, 5 лиц.) 
до последних 4 п., 1 лиц., сн.3 нпр. 173 п.
Ряд 11 (ЛС): 3 лиц., ипз, 5 изн., (сн.3 нзр, 5 изн.) 
до последних 4 п., 1 изн., сн.3 нпр. 174 п.
Ряд 12 (ИС): 3 лиц., лпз, 5 лиц., (сн.3 нпр, 5 лиц.) 
до последних 5 п., 2 лиц., сн.3 нпр. 175 п.

Ряд 13 (ЛС): Используя Цвет В, 3 лиц., лпз, 
6 лиц., (сн.3 нзр, 5 лиц.) до последних 5 п., 2 лиц., 
сн.3 нпр. 176 п.
Ряд 14 (ИС): 3 лиц., ипз, 6 изн., (сн.3 нпр, 5 изн.) 
до последних 6 п., 3 изн., сн.3 нпр. 177 п.

Ряд 15 (ЛС): Используя Цвет С, 3 лиц., лпз, 
4 лиц., сн.1 нзр, (К3П, 1 лиц., К3Л, сн.1 нзр) до 
последних 8 п., 5 лиц., сн.3 нпр. 178 п.
Ряд 16 (ИС): 3 лиц., лпз, 4 лиц., сн.1 нпр, (7 лиц., 
сн.1 нпр) до последних 9 п., 6 лиц., сн.3 нпр. 179 п.
Ряд 17 (ЛС): 3 лиц., ипз, 5 изн., сн.1 нзр, (7 изн., 
сн.1 нзр) до последних 9 п., 6 изн., сн.3 нпр. 180 п.
Ряд 18 (ИС): 3 лиц., лпз, 5 лиц., (сн.1 нпр, 7 лиц.) 
до последних 3 п., сн.3 нпр. 181 п.

Ряд 19 (ЛС): Используя Цвет D, 3 лиц., лпз, 
6 лиц., сн.1 нзр, (7 лиц., сн.1 нзр) до последних 
10 п., 7 лиц., сн.3 нпр. 182 п.
Ряд 20 (ИС): 3 лиц., ипз, 6 изн., (сн.1 нпр, 7 изн.) 
до последних 4 п., 1 изн., сн.3 нпр. 183 п.

Ряд 21 (ЛС): Используя Цвет E, 3 лиц., лпз,
 сн.1 нзр, 5 лиц., (сн.3 нзр, 5 лиц.) до последних 5 
п., сн.1 нзр, 1 лиц., сн.3 нпр. 184 п.

Ряд 22 (ИС): 3 лиц., лпз, сн.1 нпр, 5 лиц., 
(сн.3 нпр, 5 лиц.) до последних 6 п., сн.1 нпр, 
2 лиц., сн.3 нпр. 185 п.
Ряд 23 (ЛС): 3 лиц., ипз, 1 изн., сн.1 нзр, 5 изн., 
(сн.3 нзр, 5 изн.) до последних 6 п., сн.1 нзр, 2 изн,
сн.3 нпр. 186 п.
Ряд 24 (ИС): 3 лиц., лпз, 1 лиц., сн.1 нпр, 5 лиц., 
(сн.3 нпр, 5 лиц.) до последних 7 п., сн.1 нпр, 
3 лиц., сн.3 нпр. 187 п.

Ряд 25 (ЛС): Используя Цвет A, 3 лиц., лпз, 
2 лиц., сн.1 нзр, 5 лиц., (сн.3 нзр, 5 лиц.) до 
последних 7 п., сн.1 нзр, 3 лиц., сн.3 нпр. 188 п.
Ряд 26 (ИС): 3 лиц., ипз, 2 изн, сн.1 нпр, 5 изн., 
(сн.3 нпр, 5 изн.) до последних 8 п., сн.1 нпр, 
4 изн., сн.3 нпр. 189 п.

Ряд 27 (ЛС): Используя Цвет В, 3 лиц., лпз, 
3 лиц., (К3Л, сн.1 нзр, К3П, 1 лиц.) до последних 
6 п., 3 лиц., сн.3 нпр. 190 п.
Ряд 28 (ИС): 3 лиц., лпз, 6 лиц., (сн.1 нпр, 7 лиц.) 
до последних 4 п., 1 лиц., сн.3 нпр. 191 п.
Ряд 29 (ЛС): 3 лиц., ипз, 7 изн., (сн.1 нзр, 7 изн.) 
до последних 4 п., 1 изн., сн.3 нпр. 192 п.
Ряд 30 (ИС): 3 лиц., лпз, 7 лиц., (сн.1 нпр, 7 лиц.) 
до последних 5 п., 2 лиц., сн.3 нпр. 193 п.

Ряд 31 (ЛС): Используя Цвет С, 3 лиц., лпз, 
8 лиц., (сн.1 нзр, 7 лиц.) до последних 5 п., 2 лиц., 
сн.3 нпр. 194 п.
Ряд 32 (ИС): 3 лиц., ипз, 8 изн., (сн.1 нпр, 7 изн.) 
до последних 6 п., 3 изн., сн.3 нпр. 195 п.

Ряд 33 (ЛС): Используя Цвет D, 3 лиц., лпз, 
2 лиц., сн.1 нзр, 5 лиц., (сн.3 нзр, 5 лиц.) до 
последних 7 п., сн.1 нзр, 3 лиц., сн.3 нпр. 196 п.
Ряд 34 (ИС): 3 лиц., лпз, 2 лиц., сн.1 нпр, 5 лиц., 
(сн.3 нпр, 5 лиц.) до последних 8 п., сн.1 нпр, 
4 лиц., сн.3 нпр. 197 п.
Ряд 35 (ЛС): 3 лиц., ипз, 3 изн., сн.1 нзр, 5 изн., 
(сн.3 нзр, 5 изн.) до последних 8 п., сн.1 нзр, 
4 изн., сн.3 нпр. 198 п.
Ряд 36 (ИС): 3 лиц., лпз, 3 лиц., сн.1 нпр, 5 лиц., 
(сн.3 нпр, 5 лиц.) до последних 9 п., сн.1 нпр, 
5 лиц., сн.3 нпр. 199 п.

Ряд 37 (ЛС): Используя Цвет E, 3 лиц., лпз, 4 лиц.,
сн.1 нзр, 5 лиц., (сн.3 нзр, 5 лиц.) до последних 
9 п., сн.1 нзр, 5 лиц., сн.3 нпр. 200 п.
Ряд 38 (ИС): 3 лиц., ипз, 4 изн., сн.1 нпр, 5 изн., 
(сн.3 нпр, 5 изн.) до последних 10 п., сн.1 нпр, 
6 изн., сн.3 нпр. 201 п.

Ряд 39 (ЛС): Используя Цвет A, 3 лиц., лпз, 
сн.1 нзр, 4 лиц., (К3Л, сн.1 нзр, К3П, 1 лиц.) до 
последних 8 п., 3 лиц., сн.1 нзр, 1 лиц., сн.3 нпр.
202 п.
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Ряд 40 (ИС): 3 лиц., лпз, сн.1 нпр, (7 лиц., 
сн.1 нпр) до последних 5 п., 2 лиц., сн.3 нпр. 203 п.
Ряд 41 (ЛС): 3 лиц., ипз, 1 изн., сн.1 нзр, (7 изн., 
сн.1 нзр) до последних 5 п., 2 изн, сн.3 нпр. 204 п.
Ряд 42 (ИС): 3 лиц., лпз, 1 лиц., сн.1 нпр, (7 лиц., 
сн.1 нпр) до последних 6 п., 3 лиц., сн.3 нпр. 205 п.

Ряд 43 (ЛС): Используя Цвет В, 3 лиц., лпз, 
2 лиц., сн.1 нзр, (7 лиц., сн.1 нзр) до последних 6 
п., 3 лиц., сн.3 нпр. 206 п.
Ряд 44 (ИС): 3 лиц., ипз, 2 изн, сн.1 нпр, (7 изн., 
сн.1 нпр) до последних 7 п., 4 изн., сн.3 нпр. 207 п.

Ряд 45 (ЛС): Используя Цвет С, 3 лиц., лпз, 
2 лиц., сн.3 нзр, (5 лиц., сн.3 нзр) до последних 6 
п., 3 лиц., сн.3 нпр. 208 п.
Ряд 46 (ИС): 3 лиц., лпз, 2 лиц., сн.3 нпр, (5 лиц., 
сн.3 нпр) до последних 7 п., 4 лиц., сн.3 нпр. 209 п.
Ряд 47 (ЛС): 3 лиц., ипз, 3 изн., сн.3 нзр, (5 изн., 
сн.3 нзр) до последних 7 п., 4 изн., сн.3 нпр. 210 п.
Ряд 48 (ИС): 3 лиц., лпз, 3 лиц., сн.3 нпр, (5 лиц., 
сн.3 нпр) до последних 8 п., 5 лиц., сн.3 нпр. 211 п.

Ряд 49 (ЛС): Используя Цвет D, 3 лиц., лпз, 
4 лиц., сн.3 нзр, (5 лиц., сн.3 нзр) до последних 8 
п., 5 лиц., сн.3 нпр. 212 п.
Ряд 50 (ИС): 3 лиц., ипз, 4 изн., сн.3 нпр, (5 изн., 
сн.3 нпр) до последних 9 п., 6 изн., сн.3 нпр. 213 п.

Ряд 51 (ЛС): Используя Цвет E, 3 лиц., лпз, 2 лиц.,
сн.1 нзр, (К3П, 1 лиц., К3Л, сн.1 нзр) до последних
6 п., 3 лиц., сн.3 нпр. 214 п.
Ряд 52 (ИС): 3 лиц., лпз, 2 лиц., сн.1 нпр, (7 лиц., 
сн.1 нпр) до последних 7 п., 4 лиц., сн.3 нпр. 215 п.
Ряд 53 (ЛС): 3 лиц., ипз, 3 изн., сн.1 нзр, (7 изн., 
сн.1 нзр) до последних 7 п., 4 изн., сн.3 нпр. 216 п.
Ряд 54 (ИС): 3 лиц., лпз, 3 лиц., сн.1 нпр, (7 лиц., 
сн.1 нпр) до последних 8 п., 5 лиц., сн.3 нпр. 217 п.

Ряд 55 (ЛС): Используя Цвет A, 3 лиц., лпз, 
4 лиц., сн.1 нзр, (7 лиц., сн.1 нзр) до последних 8 
п., 5 лиц., сн.3 нпр. 218 п.
Ряд 56 (ИС): 3 лиц., ипз, 4 изн., сн.1 нпр, (7 изн., 
сн.1 нпр) до последних 9 п., 6 изн., сн.3 нпр. 219 п.

Ряд 57 (ЛС): Используя Цвет В, 3 лиц., лпз, 
4 лиц., (сн.3 нзр, 5 лиц.) до последних 3 п., сн.3 
нпр. 220 п.
Ряд 58 (ИС): 3 лиц., лпз, 4 лиц., (сн.3 нпр, 5 лиц.) 
до последних 4 п., 1 лиц., сн.3 нпр. 221 п.
Ряд 59 (ЛС): 3 лиц., ипз, 5 изн., (сн.3 нзр, 5 изн.) 
до последних 4 п., 1 изн., сн.3 нпр. 222 п.
Ряд 60 (ИС): 3 лиц., лпз, 5 лиц., (сн.3 нпр, 5 лиц.) 
до последних 5 п., 2 лиц., сн.3 нпр. 223 п.

Ряд 61 (ЛС): Используя Цвет С, 3 лиц., лпз, 6 лиц.,
(сн.3 нзр, 5 лиц.) до последних 5 п., 2 лиц., 
сн.3 нпр. 224 п. 
Ряд 62 (ИС): 3 лиц., ипз, 6 изн., (сн.3 нпр, 5 изн.) 
до последних 6 п., 3 изн., сн.3 нпр. 225 п.

Отрезать пряжу цветов A, B, и E. Оставить цвета 
C и D для СЕКЦИИ 4.

СЕКЦИЯ 4 - Платочные Полосы
Ряд 1 (ЛС): Используя Цвет D, 3 лиц., лпз, 5 лиц., 
(К3П, 1 лиц., К3Л, 1 лиц., П1) до последних 8 п., 
5 лиц., сн.3 нпр. 252 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., лпз, лиц. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 253 п.

Ряд 3 (ЛС): Используя Цвет С, 3 лиц., лпз, 
лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 4 (ИС): 3 лиц., ипз, изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 5 (ЛС): Используя Цвет D, 3 лиц., лпз, 
лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 6 (ИС): 3 лиц., лпз, лиц. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.

Повторить последние 4 ряда ещё 7 раз, в 
результате получится 9 платочных рубчиков цвета 
D. 285 п. Оставить цвета C и D для СЕКЦИИ 5.

СЕКЦИЯ 5 - Мозаичная секция
Ряд 1 (ЛС): Используя Цвет С, 3 лиц., лпз, (3 лиц.,
П1) до последних 8 п., (2 лиц., П1) 2 раза, 1 лиц., 
П1, сн.3 нпр. 380 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 5



Ряд 2 (ИС): 3 лиц., ипз, изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 381 п.

Повторить Ряды 3 – 62 СЕКЦИИ 3, чтобы создать 
ещё одну мозаичную секцию. 441 п. Отрезать 
пряжу цветов B, C, и D. Оставить цвета A и E для 
СЕКЦИИ 6.

СЕКЦИЯ 6 - Полосы со снятыми петлями
Ряд 1 (ЛС): Используя Цвет E, 3 лиц., лпз, 5 лиц., 
(К3П, 1 лиц., К3Л, 1 лиц., П1) до последних 8 п., 
5 лиц., сн.3 нпр. 495 п.
Ряд 2 (ИС): 4 лиц., (1 изн., 1 лиц.) до последних 
3 п., сн.3 нпр.

Ряд 3 (ЛС): Используя Цвет A, 3 лиц., лпз, 
(сн.1 нзр, 1 лиц.) до последних 3 п., сн.3 нпр. 1 п. 
прибавлена.
Ряд 4 (ИС): 3 лиц., лпз, (1 лиц., 1 изн.) до 
последних 4 п., 1 лиц., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 5 (ЛС): Используя Цвет E, 3 лиц., лпз, лиц. до 
последних 3 п., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 6 (ИС): 3 лиц., лпз, (1 лиц., 1 изн.) до 
последних 4 п., 1 лиц., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.

Повторить последние 4 ряда ещё 7 раз. 527 п.

СЕКЦИЯ 7 - Мозаичная секция
Ряд 1 (ЛС): Используя Цвет С, 3 лиц., лпз, (4 лиц.,
П1) до последних 11 п., (2 лиц., П1) 4 раза, 
сн.3 нпр. 660 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., ипз, изн. до последних 3 п., 
сн.3 нпр. 661 п.

Повторить Ряды 3 – 62 СЕКЦИИ, чтобы создать 
ещё одну мозаичную секцию. 721 п.

Отрезать пряжу цветов A, C, и E.

Есть два варианта Каймы. Следуйте инструкциям 
для шевронной каймы, чтобы связать несколько 
заключительных полосок платочной вязки 
цветами B и D. Если вы готовы закончить свою 
шаль прямо сейчас, тогда переходите к 
инструкции по закрытию петель полым шнуром.

ШЕВРОННАЯ КАЙМА
Оставить цвета B и D для вязания каймы. 
Не бойтесь настраивать цвета и полосы этой 
каймы так, как вам нравится, чтобы максимально 
увеличить её размер. Вы могли бы использовать 
другие цвета для многоцветной полосатой каймы 
платочной вязкой. В образце представлены цвета 
B и D для шевронной каймы.

лН4л: (1 лиц., накид) 2 раза в одну и ту же п., 
затем 1 лиц. в одну и ту же п., в результате 
получаем 5 п. из 1 петли. 4 п. прибавлено.
лНл: 1 лиц., накид, 1 лиц. в одну и ту же п., в 
результате получаем 3 п. из 1 петли. 2 п. 
прибавлено.
с2лн: снять 2 п. вместе как лиц., 1 лиц., накинуть 
2 снятые п. на провязанную. 2 п. убалвено.

Ряд 1 (ЛС): Используя Цвет D, 3 лиц., лпз, 4 лиц., 
пМ, лНл, К3П, 1 лиц., К3Л, (лН4л, К3П, 1 лиц., 
К3Л) до последних 9 п., лНл, пМ, 5 лиц., сн.3 нпр. 
1074 п.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., лпз, 4 лиц., сМ, 6 лиц., 1 изн., 
(11 лиц., 1 изн.) до 6 п. перед М, 6 лиц., сМ, 6 лиц.,
сн.3 нпр. 1075 п.

Раппорт узора
Ряд 3 (ЛС): Используя Цвет В, 3 лиц., лпз, лиц. до 
М, сМ, 1 лиц., П1, 4 лиц., с2лн, 4 лиц., (лНл, 4 лиц., 
с2лн, 4 лиц.) до 1 п. перед М, П1, 1 лиц., сМ, 
лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.
Ряд 4 (ИС): 3 лиц., лпз, лиц. до М, сМ, 6 лиц., 
1 изн., (11 лиц., 1 изн.) до 6 п. перед М, 6 лиц., сМ,
лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.

Ряд 5 (ЛС): Используя Цвет D, 3 лиц., лпз, 
лиц. до М, сМ, 1 лиц., П1, 4 лиц., с2лн, 4 лиц., 
(лНл, 4 лиц., с2лн, 4 лиц.) до 1 п. перед М, П1, 
1 лиц., сМ, лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр. 
1 п. прибавлена.
Ряд 6 (ИС): 3 лиц., лпз, лиц. до М, сМ, 6 лиц., 
1 изн., (11 лиц., 1 изн.) до 6 п. перед М, 6 лиц., сМ,
лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр. 1 п. прибавлена.

Повторить Ряды 3 – 6 Раппорта Узора ещё раз, 
затем повторить Ряды 3 и 4 ещё раз, в результате 
получится по 3 полосы каждого цвета. 1085 п. Вы 
можете вязать столько рядов платочной вязки, 
сколько захотите, прежде чем закрыть петли, 
чтобы настроить размер вашей каймы. 
Следующий ряд провязать лицевыми цветом C и 
закрыть петли полым шнуром. Вы можете 
использовать любой цвет для закрытия петель, 
который вам нравится.
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След. Ряд (ЛС): Используя Цвет С, 3 лиц., лпз, 
лиц. до М, сМ, 1 лиц., П1, 4 лиц., с2лн, 4 лиц., 
(лНл, 4 лиц., с2лн, 4 лиц.) до 1 п. перед М, П1, 
1 лиц., сМ, лиц. до последних 3 п., сн.3 нпр. 
1 п. прибавлена.

Закрыть все петли в след. ряду ИС, используя 
закрытие петель полым шнуром. Посмотрите это 
видео от Westknits, чтобы понять как закрывать 
петли полым  шнуром.
https://youtu.be/uuGAc-6RetY

Закрытие петель полым шнуром: *2 лиц., 
2 вм.лиц. скр., сн.3 п. на левую спицу; повторять 
от * пока не останется всего 6 п. Соединить 
оставшиеся 6 п. вместе, используя трикотажный 
шов «петля в петлю».

Посмотрите это видео от Westknits, чтобы понять 
как соединять петли шнура трикотажным швом.
https://youtu.be/7yn6-iH2P_M

Перейти к инструкциям по ОТДЕЛКЕ.

КАЙМА ПОЛЫМ ШНУРОМ.
Я рекомендую закончить шаль цветом D, но у вас 
также должно остаться много цвета B. Вы можете 
использовать любой цвет, который вам нравится 
для Ряда 1 и для закрытия петель.

Ряд 1 (ЛС): Используя Цвет D, 3 лиц., лпз, 5 лиц., 
(К3П, 1 лиц., К3Л, 1 лиц., П1) до последних 8 п., 
5 лиц., сн.3 нпр. 723 п.

Закрыть все петли в след. ряду ИС, используя 
закрытие петель полым шнуром. Посмотрите это 
видео от Westknits, чтобы понять как закрывать 
петли полым  шнуром.
https://youtu.be/uuGAc-6RetY 

Закрытие петель полым шнуром: *2 лиц., 
2 вм.лиц. скр., сн.3 п. на левую спицу; повторять 
от * пока не останется всего 6 п. Соединить 
оставшиеся 6 п. вместе, используя трикотажный 
шов «петля в петлю».

Посмотрите это видео от Westknits, чтобы понять 
как соединять петли шнура трикотажным швом.
https://youtu.be/7yn6-iH2P_M

ОТДЕЛКА
Вплести концы нитей и выполнить влажную 
блокировку, чтобы выровнять полотно.
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